
 
 

Procedura Riparazioni – Chiamate Tecniche   
Tentata Riparazione – Contratti – Garanzie  
Archiviazione Dati Del Software P. Shop  WIN NT. 
 
Per la Gestione Dei Conti Correnti Bancari Postali Ecc. eseguire le  seguenti funzioni: 

1) Cliccare  2 volte velocemente col tasto sinistro del mouse sull’icona Riparazioni il 
laboratorio: 

 
 

2) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione :  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione :  

 
 

4) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione :  

 
 
 
 
 
 



5) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

6) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

8) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

10) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

12) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

13) Cliccare  2 volte velocemente col tasto sinistro del mouse sull’icona Chiamata Tecnica: 

 
 
 
 
 
 
 



14) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

15) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

17) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18) Inserire nei vari campi della schermata i dati della riparazione : 

 
 

19) Cliccare  2 volte velocemente col tasto sinistro del mouse sull’icona Tentata 
Riparazione: 

 
 

20) Inserire nei vari campi della schermata i dati della Tentata riparazione : 

 
 
 
 
 
 
 



21) Inserire nei vari campi della schermata i dati della tentata riparazione : 

 
 

22) Inserire nei vari campi della schermata i dati della Tentata riparazione : 

 
segue 

 
 
 
 
 
 
 
 



23) Inserire nei vari campi della schermata i dati della Tentata Riparazione:   

 
 

24) Inserire nei vari campi della schermata i dati della Tentata Riparazione:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



25) Inserire nei vari campi della schermata i dati della Tentata Riparazione:   

 
 

26) Inserire nei vari campi della schermata i dati della Tentata Riparazione:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



27) Cliccare  2 volte velocemente col tasto sinistro del mouse sull’icona Contratti: 

 
 

28) Inserire nei vari campi della schermata i dati dei Contratti:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



29) Inserire nei vari campi della schermata i dati dei Contratti:   

 
 

30) Inserire nei vari campi della schermata i dati dei Contratti:   

 
 
 
 
 
 



31) Inserire nei vari campi della schermata i dati dei Contratti:   

 
 

32) Inserire nei vari campi della schermata i dati dei Contratti:   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



33) Cliccare  2 volte velocemente col tasto sinistro del mouse sull’icona Garanzie: 

 
 

34) Inserire nei vari campi della schermata i dati delle Garanzie:    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



35) Inserire nei vari campi della schermata i dati delle Garanzie:    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



36) Cliccare  2 volte velocemente col tasto sinistro del mouse sull’icona Archiviazione Doc. 

 
             

37) Inserire nei vari campi della schermata i dati dell’Archiviazione Documenti:    

 


